



Sweet Family Times Competition

「我的甜心家庭」大募集

會員組 - 冠軍

Member Category – Champion

簡妙卿

KAN MIU HING

我孩子臉上有貓須？

三月上旬，發生了一件令全家震撼之事，我家老二不幸感染了一種呼吸道的病毒，令他在兩、三天內身體狀況急轉直下，由表面上的普通發燒和咳嗽，到後來的呼吸困難、氣管炎和嚴重肺炎等，他的生命頓時受到嚴重威脅，醫生於是立刻安排他到兒童深切治療部作加護治療，希望拯救病危的他。坦白

而言，這時我們全家人的心情是極度沉重，每一天在加護病房看到插著呼吸氣喉的老二，很害怕他會霎時間離開我們呢！



The SHKP Club would like to thank all entrants of Sweet Family Times Competition for their contribution to promote social harmony. Winners will be notified individually for prize collection. 感謝您一直以來的鼎力支持，令今次的「我的甜心家庭」大募集」比賽生色不少。我們將個別致函通知得獎者領獎安排。

回想起留在深切治療部的首兩天，夫婦二人基本上是以淚洗面，吃不安，坐不下，可以說是我倆的寫照，就連醫生、護士，甚至是各方親朋也先後前來輔導，嘗試勸導我們不要過度擔心。這起不了甚麼作用，因為眼淚是會自然湧出來的。

猶記起老二入院初期，我會偷偷走到醫院的後樓梯哭個夠，免把憂愁帶給身邊的人。還有一次，我只是聽到好友女兒的一聲問候，並訴說她們正折紙星星為老二祈願，我不禁哭起來，這些失控表現幸好沒有令小朋友受驚，但我自己卻有點驚恐，我反問自己，我為何如此失控？我的世界原本很平靜的，現在究竟發生了甚麼事？自此，我經常提醒自己，這樣下去是不成的，不管對自己，甚至是對我身邊所有人也沒有好結果，為此，我誓言絕不能再被負面情緒所支配，因為我還要「撐下去」。

經過差不多兩個多星期的深切治療，過程中目睹老二所受的苦，由最初的直插氣喉到肺部協助呼吸，到改用面罩呼吸，直至現在只需靠臉上貼著的一條「貓須」去呼吸，為他而言，已跨進了一大步。雖然今天仍沒有醫生能斷言何時何日才能剃去面上「貓須」，但相比當天情況危急之時，我們其實已感安慰。

這個非凡的經歷，實在非能用筆墨所形容，尤其那份切膚之痛，令全家永世難忘。就連平日愛嬉皮笑臉的老大，這段日子也成熟不少，自己往校車站坐校車，放學又自行下車到屋苑自修室做功課，晚上臨睡前又以被蓋頭，靜悄悄為老二祈禱，這些窩心的表現抒解我們不少的憂愁。

The SHKP Club would like to thank all entrants of Sweet Family Times Competition for their contribution to promote social harmony. Winners will be notified individually for prize collection. 感謝您一直以來的鼎力支持，令今次的「我的甜心家庭」大募集」比賽生色不少。我們將個別致函通知得獎者領獎安排。

兄弟二人，沒有蹤頭已有一個半月的日子，也許是老二真的很掛念這位哥哥，當主診醫生問到：「想不想哥哥來探你呀？」因入院太久，加上凡蹤上的醫護人員也是來者不善，不是替他打針，就是迫他抽血抽痰，他一直採取不理睬他們的態度，但是如今竟然願意回應一句：「好啊！」還用渴望的眼神回應醫生，我倆頓時感到他像踏入康復之路，人生像有點希望和鬥志似的。

兄弟久別重逢的一刻，雖沒有我想像中的熱情，但眼見兩人的投契，加上平日粗枝大葉的老大，今天竟然變成一個細心溫婉地教導老二的哥哥，不禁湧現甜絲絲的感覺。

踏入六月中旬，老二入院不經不覺已有三個月了。到了今天，感恩是老二的生命最受威脅的時期過了，現在雖然繼續留院進行治療中，「貓須」依然要掛在臉上，但總算是踏入康復期，這已是不幸中的大幸了。奈何醫生也再三叮囑，這條康復之路是很漫長的。因為按他們的分析和診斷，老二是次受病毒的傷害比一般小朋友大，尤其對氣管和肺部帶來極大的傷害，需要一段以年計的時間才能有望康復，可幸是，老二只是一個兩歲的小孩，他還有無窮無盡的生命力。因此，只要我們闔家上下能努力，小心做好老二的防衛隊，他總會可以剃去臉上的「貓須」呢！

The SHKP Club would like to thank all entrants of Sweet Family Times Competition for their contribution to promote social harmony. Winners will be notified individually for prize collection. 感謝您一直以來的鼎力支持，令今次的「我的甜心家庭」大募集」比賽生色不少。我們將個別致函通知得獎者領獎安排。